
Русија: Владимир Путин за воланом аутомобила прошао обновљеном десном траком Кримског моста, где је раније био изведен терористички напад
понедељак, 05 децембар 2022 17:00

Председник Русије Владимир Путин лично је извршио инспекцију Кримског моста, где је
раније био изведен терористички напад.

  

  

Шеф руске државе је за воланом аутомобила прешао мост, док му је потпредседник
Владе Русије Марат Хуснулин подносио извештај.

  

Данас је отворен саобраћај десном траком моста.

  

Руски лидер је лично сео за волан и, у друштву Хуснулина, возио обновљеном траком.

  

 „Возимо десном страном. Лева страна функционише, мало је страдала, али је треба
довести у идеално стање“, рекао је Путин, након што је прегледао мост.   
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Хуснулин је рекао да ће возачи моћи да користе другу траку од 20. децембра.

    

Како је саопштио потпредседник владе Русије Марат Хуснулин, лева страна Кримског
моста ће бити завршена до марта, док ће ремонт железничког дела моста - 1. септембра
2023. године.

  

На Кримском мосту је 8. октобра експлодирао камион услед чега су се запалиле
цистерне са горивом у оквиру возне композиције која је у том тренутку пролазила. Услед
експлозије дошло је до обрушавања дела коловоза, док пловни лукови моста нису
претрпели никаква оштећења.

  

Копнени коридор који повезује Крим са остатком Русије - од великог значаја

  

Потребно је осигурати поуздан саобраћај са Кримом копном, саопштио је председник
Русије Владимир Путин.
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  "Наравно, потребно је осигурати поуздану комуникацију са Кримом копненим путем.Знам да су тамо обављени радови", рекао је Путин, након што је обавио инспекцијуКримског моста.  Према речима портпарола Кремља Дмитрија Пескова, „у позадини континуиранихпретњи, које су се званично чуле из Кијева, о могућим новим нападима на Кримски мости пратећу инфраструктуру, Путин је истакао важност копненог пута који повезује Кримса остатком Русије“.  (Спутњик, Факти)  
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